

Nr sprawy: ZOU-XII.271.14.2020.JR
UID: 2620037
Numer: 20022004292

Poznań, 2020-02-20

Uczestnicy postępowania

Działając na podstawie **art. 38 ust. 2** ustawy Prawo Zamówień Publicznych, Zamawiający przekazuje treść pytań, które Wykonawcy zadali podczas wizji lokalnej 17.02.2020 r. wraz z odpowiedziami, w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego w przedmiocie: **Modernizacja energetyczna Przedszkola 144 na Osiedlu Czecha 76 w Poznaniu.**

Pytanie 1:

Czy Zamawiający posiada projekt oświetlenia ewakuacyjnego?

Odpowiedź:

Zamawiający nie posiada projektu oświetlenia ewakuacyjnego. Wykonanie takiego projektu jest w zakresie ogłoszonego postępowania. Instrukcja Bezpieczeństwa Pożarowego dla budynku Przedszkola 144 zostanie udostępniona wybranemu wykonawcy po podpisaniu umowy

Pytanie 2:

Do kogo należy uzgodnienie projektu oświetlenia awaryjnego z rzeczoznawcą ds. zabezpieczeń przeciwpożarowych?

Odpowiedź:

Wszelkie uzgodnienia dotyczące projektów w ramach postępowania na Modernizację energetyczną Przedszkola 144 na os. Czecha 76 w Poznaniu należą do obowiązków wykonawcy.

Pytanie 3:

Czy w zakresie oświetlenia ewakuacyjnego są również oprawy oświetleniowe z piktogramami?

Odpowiedź:

Zakres oświetlenia awaryjnego obejmuje oprawy z piktogramami.



[Faint handwritten notes and stamps]

Pytanie 4:

Czy w przedszkolu są pomieszczenia, które wymagają montażu dodatkowego oświetlenia, niż wynikające z odpowiednich norm, np. kinkiety?

Odpowiedź:

Ilość opraw w pomieszczeniach powinna zostać dobrana w taki sposób, aby oświetlenie spełniało aktualne wymagania norm dotyczących oświetlania pomieszczeń światłem sztucznym. Nie są wymagane żadne dodatkowe oprawy oświetleniowe.

Pytanie 5:

Czy przeznaczenie pomieszczeń piwnicznych jest zgodne z opisany na rysunkach?

Odpowiedź:

Zamawiający działając na podstawie **art. 38 ust. 4** ustawy Prawo Zamówień Publicznych, zmienia SIWZ poprzez zmianę załącznika nr 4 w spisie rysunków z archiwalnej dokumentacji budowlanej przedszkola 144 w Poznaniu oraz informuje, że przeznaczenie pomieszczeń piwnicznych zostało częściowo zmienione. Cztery pomieszczenia, zostały przeznaczone na sale dydaktyczne:

01/1 warsztat - obecnie zajęcia logopedyczne;

01/4a magazyn zasobów - obecnie zajęcia z gimnastyki korekcyjnej;

01/11 suszarnia (2 pomieszczenia)- obecnie sala sensoryczna i basen z kulkami.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Powyższe zmiany należy uwzględnić przy składaniu ofert.

ZASTĘPCA DYREKTORA

Katarzyna Woźniak